

**PONUDA**  
ZA OBAVLJANJE REVIZIJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA  
“BAČKA” AD, SIVAC  
ZA 2020. GODINU

27. januar 2021. godine

---

## SADRŽAJ

1. Revizor.....	3
2. Naš tim.....	4
3. Plan rada.....	8
4. Naknada.....	9

---

## 1. REVIZOR

Revizorska firma "Lege Artis Audit" d.o.o., Beograd je osnovana 20. maja 2016. godine i registrovana je kod Agencije za privredne registre Republike Srbije pod brojem BD 40795/2016. Društvo obavlja poslove iz oblasti revizije izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i Kodeksom etik za profesionalne računovođe.

Pored revizorskih poslova društvo pruža i usluge iz računovodstva, poreskog i finansijskog konsaltinga kao i sve druge konsultantske usluge vezane za unapređenje poslovanja i donošenje pravovremenih odluka menadžmenta. "Lege Artis Audit" d.o.o., Beograd garantuje najviši kvalitet za svaki angažman jer poseduje idealan spoj znanja i iskustva iz oblasti revizije, finansija, računovodstva i poreskog konsaltinga. Uspešno i blagovremeno obavljanje sve poverene poslove od strane naših klijenata uz poštovanje međunarodnog i domaćeg računovodstva i finansija, poreskih zakona, kao i pažljivo planiranje i usklađenost različitih zahteva klijenata, uz visok stepen profesionalne diskrecije. Klijenti u nama vide pouzdanog partnera koji je uvek spreman da pruži profesionalne savete i mišljenja u cilju ostvarivanja što bolje poslovne strategije.

Naši klijenti su renomirane svetske i domaće kompanije kojima pružamo širok spektar prvoklasnih usluga na jednom mestu, štedeći im vreme, novac i energiju.

## 2. NAŠ TIM

### Ivan Ilić

#### Licencirani ovlašćeni revizor

Osnivač i direktor u Lege Artis Audit doo, Beograd firme za pružanje revizorsko-konsultantskih usluga. Prethodno iskustvo sticao na poziciji revizora u Društvima PKF d.o.o., Beograd. Diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, a licencu ovlašćenog revizora stekao kod Komore ovlašćenih revizora, Beograd 2015. godine.

iskustvo je stekao obavljanjem revizije finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima kod pravnih lica iz različitih delatnosti (trgovina, građevinarstvo, proizvodnja, rudarstvo, saobraćaj i dr.) kao i revizije javnih preduzeća i korisnika budžetskih sredstava. Takođe, obavlja usluge poreskog i finansijskog konsaltinga, aktivno je participirao u mnoštvu projekata restrukturiranja, izrade due diligence izveštaja, reviziji utrošaka sredstava iz domaćih i međunarodnih donacija, činjeničnih stanja i sl.

Neki od najznačajnijih projekata u karijeri:

**Revizija privrednih društava:** “Železnice Srbije“ a.d., Beograd, „Ravanica“, Čuprija, El „Nikola Tesla“, Beograd, „Energomontaža“ a.d., Beograd, „Hit Auto“ d.o.o., Beograd, „Home Center“ d.o.o., Beograd, „Sistem Kopex Min“ a.d., Niš, „Milan Blagojević“ a.d., Lučani, „PIM“ a.d., Beograd, „Sistem FTO“ d.o.o., Beograd, „Tehnohemija“ a.d., Beograd, „Alpina Jug“ d.o.o., Beograd, „Beoguma“ d.o.o., Beograd, „Eurosalon“ d.o.o., Beograd, „Fashion Company“ d.o.o., Beograd, „Knez Petrol“ d.o.o., Batajnica, „MBA Miljković“ d.o.o., Beograd, „Ratko Mitrović Niskogradnja“ d.o.o., Beograd, „Valjevska pivara“ a.d., Valjevo, „Vodoprivreda“ a.d. Požarevac, „Rudarsko-topioničarski basen Bor“, Bor, „Lepenski Vir“ a.d., Donji Milanovac, „Prvi Partizan“ a.d., Užice, „Srbijaautoput“ d.o.o., Beograd, „FAD“ a.d., Gornji Milanovac, Saobraćajni Institut „CIP“ d.o.o., Beograd, Institut „Kirilo Savić“, Beograd, „Stav“ d.o.o., Beograd, „Tref Sport“ d.o.o., Beograd, „Agrimes“ d.o.o., Beograd, „Inpharm Co“ d.o.o., Beograd, „JAT Tehnika“, Beograd, „Niva“ a.d., Novi Sad, „Tanjug“, Beograd kao i mnoge druge.

**Revizija budžeta:** Budžet Opštine Novi Beograd, Budžet Grada Čačak, Budžet Grada Užica, Budžet Opštine Kovin, Budžet Opštine Svilajnac, Budžet Opštine Trstenik, Budžet Opštine Žabari, Budžet Opštine Apatin, Budžet Opštine Odžaci, Budžet Opštine Žagubica, Budžet Opštine Požarevac, Budžet Opštine Pirot, Budžet Opštine Vranje i drugi.

**Revizija javnih preduzeća:** JKP Vodovod i kanalizacija, Obrenovac, JKP Surčin, Surčin, JKP Vodovod, Majdanpek, JKP Donji Milanovac, Donji Milanovac, JP Stambene usluge, Bor, JP Palić-Ludaš, Palić, JP Nišstan, NIŠ, JKP Majdanpek, Majdanpek, JKP Elan, Kovačica, JKP Padina, Padina, JKSP Ekos, Žitište, JP Čistoća Vlasotince, Vlasotince, JKP 8. Avgust, Srpska Crnja, JKP „Pogrebne Usluge“, Beograd i dr.

**Revizija brokersko-dilerskih društava:**

„Investbroker“ a.d., Beograd, „Dil Broker“ a.d., Beograd, „SAB Monet“ a.d., Beograd, „Emissio Broker“ a.d., Beograd

**Donacije:** „PG Mreža“, Beograd, Udruženje gradjana „dečiji vidici“, Paraćin, Udruženje gradjana „Euro 26“, Beograd, Omladina JAZAS, Kragujevac, Centar za biopsihosocjalne studije „Panacea“, Beograd, Biznis inkubatori Bački Petrovac, Donacija za razvoj Opštine Dimitrovgrad, HD European Consulting Group, Beograd, Donacija Implemetion of the national screeniing programme for colorectal, cervical and brest cancer, Beograd i druge.

**Due diligence (studije izvodljivosti), činjenična stanja:**

GP „Mostogradnja“, Beograd, „Radijator“a.d., Zrenjanin, „Čelik“a.d., Veliko Gradište, „Aman“ d.o.o, Beograd i drugi.

**MILICA VIDA KOVIĆ**  
**Licencirani ovlašćeni revizor**

Članstvo u profesionalnim udruženjima:

- Član Asocijacije ovlašćenih računovođa Velike Britanije (Association of Chartered Certified Accountants - ACCA).
- Licenca ovlašćenog revizora Komore ovlašćenih revizora Srbije.

Radno iskustvo:

Radno iskustvo sticala je u KPMG d.o.o. Beograd, Srbija gde je kao menadžer i vođa tima učestvovala u sledećim projektima:

Revizija privrednih društva: Aerodrom Nikola Tesla ad Beograd, NIS Naftagas ad Novi Sad, Raiffeisen bank ad Beograd, Siemens d.o.o., Beograd, Delta M doo Beograd, Delta Agrar doo Beograd, Delta Maxi doo Beograd, Delta Real Estate doo Beograd, Henkel Merima doo Beograd, VIP Mobile doo Beograd, Vino Župa ad Aleksandrovac , Apatinska pivara ad Apatin, Soko Štark doo Beograd, i mnogi drugi.

Član tima na projektu analize i redizajniranja osnovnih poslovnih procesa (nabavka, prodaja, finansije) društva DIS doo Krnjevo.

Član tima na Due Dilligence angažmanima: Perutnina Ptuj Topiko ad, Bačka Topola, Štampa sistem doo Beograd, Termoelektro ad Beograd.

---

## MARIJA VERIĆ

Članstvo u profesionalnim udruženjima:

Licenca ovlašćenog revizora pri Komori ovlašćenih revizora, Beograd (u toku polaganje ispita za sticanje licence)

Licenca ovlašćenog računovođe Savez računovođa i revizora Srbije (u toku polaganje ispita za sticanje licence).

Radno iskustvo sticala je u Baker Tilly WB d.o.o. Beograd, Srbija gde je kao menadžer i vođa tima učestvovala u sledećim projektima:

Revizija privrednih društva: Yugoimport SDPR JP, Beograd, Građevinska Direkcija Srbije d.o.o., Beograd, IDEA d.o.o., Beograd, Kikindski Mlin AD, Kikinda, Vahali Marine Systems d.o.o., Zasavica, Vahali Metal Treatment d.o.o., Zasavica, Agent Plus d.o.o., Beograd, JP Direkcija za izgradnju opštine Stara Pazova, JVP Beogradvode, Beograd i drugi.

Revizija budžeta: Budžet opštine Prokulje, Budžet opštine Novi Bečej.

### 3. PLAN RADA

Tačni termini angažovanja revizora na terenu odnosno u poslovnim prostorijama Preduzeća i(ili) prostorijama agencije koja Vam vodi poslovne knjige biće utvrđeni naknadnim sporazumom, uvažavajući zahteve i mogućnosti obeju strana, s tim da će revizija biti okončana i Izveštaj o obavljenoj reviziji biti izdat najkasnije do zakonski utvrđenog roka. Takođe bi Vas zamolili da, ukoliko prihvatite našu ponudu, učinite dostupnom svu dokumentaciju koju zatražimo, kako bi bili u stanju da prikupimo zadovoljavajuće revizijske dokaze o poslovanju Preduzeća, a koji su nam neophodni za izvođenje zaključaka i zasnivanje mišljenja o finansijskim izveštajima za 2020. godinu. O potrebnoj dokumentaciji bi Vas blagovremeno obavestili pre i u toku revizijskog angažmana. Sve informacije koje revizoru budu prezentirane ili dostavljene u toku revizije smatraju se strogo poverljivim.

Iz naše najbolje namere, iskustva i prakse, stojimo na raspolaganju da nas Vaše računovodstvo ili lice koje će sastavljati finansijske izveštaje, kontaktira i po potrebi zatraži preporuke i savete koji se tiču eventualnih pitanja, nedoumica i sl. u vezi priznavanja i procenjivanja imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanja, prikazivanja, dostavljanja, obelodanjivanja i revizije finansijskih izveštaja Preduzeća za 2020. godinu.

***Za obavljanje gore navedenih aktivnosti neophodano je angažovanje:***

- revizora za rad na terenu, 2-3 radna dana,
- angažovanje revizora na poslovima sastavljanja Izveštaja nezavisnog revizora i izradi radnih papira, 2-4 radna dana i
- konačna verzija Izveštaja nezavisnog revizora, 1 radni dan nakon usvajanja finalne verzije.



#### 4. NAKNADA

Naknadu za obavljanje revizije finansijskih izveštaja, utvrdili smo na osnovu sagledavanja obima poslova i revizijskih postupaka koje bi trebalo izvesti pre i u toku u revizije, kako bi prikupili revizijske dokaze, koji će nam omogućiti da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima Preduzeća za 2020. godinu, poštujući pri tome Međunarodne standarde revizije i Kodeksom etike za profesionalne računovođe.

Prilikom utvrđivanja visine naknade, nastojali smo da uzmemo u obzir primereno vreme i kvalifikovano osoblje za izvršenje iste, imajući u vidu zahteve Međunarodnih standarda revizije i Kodeksa etike za profesionalne računovođe. Naknadu smo planirali pod uslovom da nam na efikasan način stavite na raspolaganje tražene informacije i podatke potrebne za prikupljanje revizijskih dokaza tokom obavljanja revizije, s tim da bi Vam u cilju što efikasnijeg rada, pre početka revizije, dostavili orjentacioni pregled potrebnih finansijskih izveštaja, akata, dokumenata i drugih informacija koje bi trebalo blagovremeno da nam obezbedite.

Polazeći od planiranog obima angažovanja, kao naknadu za obavljanje revizije predlažemo iznos od:

***RSD 212.000,00 + PDV po godini***

*Cena sa PDV-om iznosi RSD 254.400,00 po godini*

Dinamika plaćanja je:

100% nakon dostavljanja nacрта Izveštaja revizora.

Rok izvršenja:

Do 31. jun 2021. godine.

"Lege Artis Audit" d.o.o., Beograd

---

Ivan Ilić  
Licencirani ovlašćeni revizor